Bir bakkal aldig1 580
¥ yumurtayi beserli paketlere

koyuyor. Her paketi 9 liradan s
satan bakkal yumurtalardan
ne kadar kazanmistir?

Problem:
Bir garpma isleminde
carpim 378dir.
Carpanlardan biri 14
olduguna gére diger
carpan kagtir?

Problem:
Her glin esit miktarda
yol yurlyen Turgut 8
glinde 5880 yol
yarimustar. Turgut’'un bir
glinde yurddigu yol kag
metredir?
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Problem:
Cuvaldaki patateslerin
64 eksiginin 6
kati 366'dir. Buna goére
¢uvalda kag patates
vardir?

Problem:
62 tane inegin her
birinden bir glinde 8 litre
sut elde edilmektedir. Bu
sutler 4 litrelik kaplara
konulacagina goére kag
tane kap gerekir?

Problem:
Bir sayinin 9 kati 2700
olduguna goére bu sayinin 5
ile béliminden kalan kagtir?

Problem:
er gun esit sayida sayfa
okuyarak 476 sayfalik kitabi
bir haftada bitiren Asli, bir
glnde kag sayfa okumustur?



